ANALIS. MATE. ] o.
ING. - EXAC. APELLIDO: SOBRE Ne:
1F 1C 2018 NOMBRES: Duracién del examen: 2 hs
TEMA 1 - 11-07-18 ]
DNI/CI/LC/LE/PAS. N°: CALIFICACION:
E-MAIL:
- . . Apellido del evaluador:
UBA XXI TELEFONOS part: cel:

Completar con letra clara, mayuscula e imprenta

El examen cuenta con diez ejercicios de opcion multiple. Cada uno vale un punto. En estos ejercicios
Unicamente se corregira la opcion marcada. Se debe elegir una UNICA respuesta. Si se escribe mas de una
opcion se considerara invalida la respuesta.

El examen tiene que ser entregado en tinta y no se permite el uso de teléfonos méviles.

Copie sus resoluciones en una hoja que sera entregada por el personal de UBA XXI para comparar con los
criterios de correccion que estaran disponibles en la solapa “Evaluacion” del campus virtual de la materia.

1) El area encerrada entre las curvas ) = In(x), su recta tangente en x = 1 y la recta x = 2 es:

3
E—m(z) 3-2In(2)
3
5 —-21In(2) Ninguna de las otras es valida
Respuesta:
Recta tg:
y(H)=0
y'(x)=1/x
y'a)=1
y=0+1I(x-1)=x-1
Entonces:

2

2
f[x—l—ln(x)]dxz);—x—xln(x)+x =2-2In(2)-1/2=3/2-2In(2)

1

o0
n . [ 2
2) La suma de la siguiente serie 22 r ,donde V= llm( 4n” +n—-3— 2”) es:

n=1 n—>0

2/3 4/3 8/3 Ninguna de las otras es correcta

Respuesta:

En primer lugar sacamos r multiplicando y dividiendo por el conjugado:




= tim {77 03 -20) i {03 _Zn)gvjzji:_jizzg .

T s e N (n-3) . n(1-3/n)
_1319(«/4,12 +n—3+2n) _1}501?(«/4;12 +n-3+2n) _1}gIZn(\/l+l/4n—3/4n2 +1)
. (1-3/n)
_l}glzw1+1/4n—3/4n2 1

=1/4
)

Ahora calculamos la serie geométrica:

[e]

0 n

a
3) La serie Z , donde a es el valor de la derivada en x = 0 de la funcion
= n+3
2
sen (x .
—() si x#0
f(x)=y x
0 si x=0
no converge converge de manera absoluta
no puede calcularse porque f no es derivable enx =0 Ninguna de las otras es correcta
Respuesta:
Primero calculamos la derivada:
sen*(x)/x si x#0
S (x)= :
0 si x=0
, . 0+h)— £(0 . sen*(h)/h—0 .. sen’(h
£ =i LOHD SO _ (/=0 _, " _,
h—0 h h—0 h h—0 h

Reemplazamos en la serie:

Queda una serie que por comparacion con una de tipo p = 1 diverge.

r(x)
4) Las funciones primitivas de I(x + l)e dx donde p(x) es el polinomio de Taylor de orden 2,

centrado en x = 0, de la funcién f(x) = sen(2x)—2+x" son:

x2+2x-2

2
T_|_C' ex +2x-2 +C

2x242x-2 2x242x-2
XxXe + (x + 1)3 +C Ninguna de las otras es correcta




Respuesta:

Primero hallamos el polinomio de Taylor:

f(x)=sen(2x)—2+x"
f'(x)=2cos(2x)+2x
f"(x)=—4sen(2x)+2

Evaluando en el punto x =0

£(0)==2
£10)=2
/1(0)=2

Entonces:
p(x)=-2+2x+x’

Reemplazamos en la integral y por el método de sustitucion queda la respuesta marcada.

x
5) Laintegral de Igz( )

1 dx donde g(x) es la funcion inversade f(x)=x-2 es:

L+ 21+ C In(x-+1x—1)+C
2 2
ln‘x2 - 1‘ +C Ninguna de las otras es correcta
Respuesta:

La inversa de f(x) es g(x) = x + 2, reemplazamos en la integral y por el método de fracciones simples
hallamos los valores de A y B, luego integramos y nos queda la respuesta marcada.

6) Sea p(x)= 3-2x+x° el polinomio de Taylor de grado 3, centrado en x = 1, de una funcién f.

2x

Entonces, la recta tangente a g(x)=xf(2x)+ If(t)dt enx=1/2es:

1

y=>5x+1 y=5x—é y=5x+3

2
Respuesta:

Para la recta tangente necesitamos la funcion en el punto y su derivada:
1
=1 r@ [ rwar=1 oy
& 2/ 2

Por propiedad la integral definida da cero. Ademas:

g'(xX)=1Lf2x)+x.f'(2x).2+ f(2x).2

Ninguna de las otras es correcta

Y para sacar los valores de f(1) y f°(1) usamos su pol. De Taylor. Por lo tanto queda que la recta tg es la

marcada en la respuesta.



7) El area encerrada entre la recta ) = X y la pardbola cuyo vértice es (0, 2) y pasa porel (-1, 1) es:

2

Respuesta:

—9/2

9/2

Ninguna de las otras es correcta

Primero hallamos la cuadréatica, con el vértice y un punto nos queda que

y=—x"+2

Luego buscamos los puntos de interseccion y queda que x = 1 y x = - 2. Luego hacemos la integral
definida entre -2 y 1, de la cuadrética menos la lineal y queda 9/2.

8) Las ecuaciones de las asintotas de la funcion f(x)=

2x+4

— 5 . donde b es el valor de la abscisa del
x°+x"—bx

punto de inflexion de la funcion & (X) =x" —6x>+3x-5 , Son:

x=0,x=-2,x=1

Respuesta:

x=0,x

0 Ninguna de las otras es correcta

Primero buscamos el punto de inflexion de la funcién g. Al hacer la 2da derivada nos queda que en x = 2
cambia su signo, por lo que la funcidon cambia la curvatura, por lo tanto x = 2 es el valor de la abscisa del punto

de inflexion.

Luego lo reemplazamos en b y hallamos las raices de la expresion del denominador. Nos queda que las raices

sonx=0,x=1lyx=-2.

Luego tomamos limite con c/u de esos valores y en x = 0 y x = 1 nos da infinito, pero en x = -2 no, por lo tanto

las asintotas verticales sonx =0y x = 1.

Nota: como no se aclard en el enunciado que eran asintotas verticales se toma también como correcta “ninguna

de las otras”, ya que y = 0 es A.H y no figura en ninguna respuesta.

9) Sea f:R— R derivable en R infinitamente, tal que cumple f(x) f'(x)+x=3, f(1)=2 , entonces,
su polinomio de Taylor de grado 2, centrado en x =1 es:

Respuesta:

p(x)=2+(x-1)—(x-1)

p(x)=3+2x—(x—1)*

1, 1
X)=——x"+2x+—
px)==7 5

Ninguna de las otras es correcta

Para el polinomio de Taylor de orden 2 en x = 1 necesitamos (1), (1) y £’(1), pero f(1) es dato, nos dicen que

vale 2. Entonces f(1) sale de despejar.

S M+1=3
2/'()=2

Luego derivamos sabiendo los valores de la funcién y su derivada en x = 1.

S+ f(0).f1"(x)+1=0

Despejamos:



L)L @)+ f(2)S"(x) +1=0
21" ()= -2
fry=-1

Armamos el polinomio de Taylor y al desarrollar nos queda la respuesta marcada.

10) El valor del minimo absoluto de la funcion f(x)=x"—2x-2, con 2<x <3 es:

1 -3 2 Ninguna de las otras es correcta

Respuesta:

Como fes una cuadratica con el término a positivo, el minimo absoluto lo tiene en el x del vértice que es x =
1 pero estd fuera del intervalo pedido, entonces el minimo absoluto estd en uno de los dos bordes.
Evaluando la funciéon en x =2 y en x = 3 nos queda que el minimo absoluto estd en x = 2 y vale — 2, como
no esta, la respuesta es “ninguna de las otras”.



